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  EXCMO. AYUNTAMIENTO 

TARAZONA DE LA MANCHA 

              (ALBACETE) 
 

 

 

Sr. Alcalde-Presidente  

D. Miguel Zamora Saiz. 

 

Sres/as. Concejales/as 

D. Juan Picazo Picazo 

Dª. Juana Serrano Moreno 

Dª. Laura Cuartero Blesa 

D. Francisco José Córdoba Monedero 

Dª. Ana María Sanchiz López. 

D. Florencio Alfaro Simarro 

D. Gabino Aroca Belmonte. 

D. Enrique Armero Lledó 

Dª. Adoración Bartolomé Igualada 

Dª. Amalia Tendero Ossorio 

Dª. Rocío Igualada Córdoba 

D. Jesús Ángel Gómez Lozano. 

 

 

Sr. Secretario interino. 

D. Jesús García Sánchez. 

 

Sra. Interventora-acctal. 

Dª. Ángeles García Serrano. 

PLENO   Nº 12 

 

 
SESION  EXTRAORDINARIA 

 

DIA  23  DE  OCTUBRE  DE  2023 
 

En el Salón de sesiones de la Casa 

Consistorial del Ayuntamiento de Tarazona 

de La Mancha. 

Debidamente convocados, y notificados en 

forma del Orden del Día comprensivo de los 

asuntos a tratar, se reunieron bajo la 

presidencia del Sr. Alcalde-Presidente D. 

MIGUEL ZAMORA SAIZ, en primera 

convocatoria, los/as señores/as expresados al 

margen que integran la mayoría de los 

componentes de la Corporación, para celebrar 

sesión EXTRAORDINARIA. 

 

 

Excusaron su Asistencia 

Dª. Laura Cuartero Blesa 

 

 

Siendo las 10:03 horas, la Presidencia declaró 

abierto el acto. 

 

O R D E N    D E L     D I A 

 
I. PARTE RESOLUTORIA. 
1.- Dar cuenta de la renuncia al cargo de concejal presentada por Dª. Juana 

Serrano Moreno. 

 

 

______________________________________________________________________ 

 

I. PARTE   RESOLUTORIA. 
 

El Sr. Alcalde informa que se ha convocado hoy el pleno extraordinario, para 

que Dª. Juana Serrano pueda estar presente, ya que el jueves no podrá asistir al 

ordinario. 
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PRIMERO.- DAR CUENTA DE LA RENUNCIA AL CARGO DE 

CONCEJAL PRESENTADA POR Dª. JUANA SERRANO MORENO. 
 

Por el Secretario de la Corporación se da lectura del escrito presentado por la 

Concejal Dª. Juana Serrano Moreno, que literalmente dice: 

“Sr. Alcalde del Ayuntamiento de Tarazona de La Mancha, D. Miguel Zamora 

Saiz. 

Muy señor Mío, 

Por la presente, pongo en su conocimiento, mi renuncia, por motivos laborales, a 

mi cargo como concejal de Cultura, Festejos y Patrimonio del Ayuntamiento de 

Tarazona de La Mancha. 

Tarazona de La Mancha, a 17 de octubre de 2023”. 

 

 

Dª. Juana Serrano quiere manifestar, como ya dijo cuando renunció a su 

liberación parcial, que había pocas opciones de compatibilidad entre los puestos de 

trabajo, y finalmente ha sido así. Quiere en primer lugar dar las gracias a la oposición, 

por los cuatro años de trabajo, que cree que han tenido una relación cordial, y a tal 

efecto, se acuerda de los Concejales Inocencia Lozano, María Llanos Picazo y Ángel 

Polo, y quiere agradecer a toda la oposición la cordialidad en el trato. 

Afirma que con esta decisión cierra una etapa, en la que cree que ha dado el 

100% y pide perdón por los posibles errores que haya podido cometer. Añade que estos 

cuatro años la han marcado, y que es un orgullo trabajar para su pueblo, y más en un 

área en la que su trabajo ha consistido en hacer más fácil la vida de los tarazoneros, y 

afirma que lo ha intentado hacer lo mejor que ha podido. 

Quiere agradecer también al Sr. Alcalde la confianza que demostró en ella, 

pidiéndole que formara parte del Equipo de Gobierno, del cual se queda con que se lleva 

una nueva familia y amigos. 

D. Gabino Aroca agradece su labor en el Ayuntamiento, y lo más importante es 

que las personas vayan evolucionando y más las que tienen una edad joven, añade que 

se han conocido gracias al Ayuntamiento, y eso es importante, y espera que vaya 

siempre a mejor, y le desea suerte. 

D. Jesús Ángel Gómez le desea que se dé todo bien, y que tenga un trabajo 

agradable, recuerda que su contacto más que como concejal, al llevar él poco tiempo, ha 

sido más por la Asociación de Matrimonios, y afirma que se alegra y le recuerda que se 

irán viendo. 

Dª. Juana Serrano quiere manifestar que le desea suerte a Carmen Isabel 

Tendero, y afirma que no se irá del todo, ya que le ayudará en todo lo posible. 

El Sr. Alcalde quiere manifestar en nombre de la Corporación y del Equipo de 

Gobierno su agradecimiento por el trabajo realizado, recuerda que todo comenzó en 

febrero de 2019, cuando le propuso formar parte de la lista por su bagaje profesional, 

por su trayectoria como periodista en ámbitos como el deportivo, el taurino... y 

precisamente esos son los mismos motivos que ahora motivan su dimisión, añade que 

está orgulloso de que le hayan propuesto el puesto que ahora ocupa, que no es sino un 

reconocimiento por su trabajo realizado, y en definitiva para todos por la forma de 

trabajar. 

Añade también que dentro del vacío que deja, entrará Carmen Isabel Tendero, la 

cual ya conoce el funcionamiento del Equipo de Gobierno, y será más fácil su labor. 
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Recuerda que la Concejalía de Juana Serrano ha sido Cultura, Festejos y 

Patrimonio, todo por lo cual es conocido Tarazona, y quiere destacar dos hitos en la 

legislatura en dicha materia, como fue la inauguración del Centro de Interpretación del 

Carnaval, y la declaración de Bien de Interés Cultural del Carnaval de Tarazona de La 

Mancha, que es el único en la región que cuenta con dicho reconocimiento.  

Le desea suerte y le da las gracias por el trabajo realizado. 

 

 

A continuación, se procede a la votación, y el Pleno de la Corporación, en 

votación ordinaria y por unanimidad ACUERDA: 

 

PRIMERO. Tomar conocimiento de la renuncia al cargo de Concejal del 

Ayuntamiento de Tarazona de La Mancha presentado por Dª. Juani Serrano Moreno, y 

aceptar su renuncia al Cargo de Concejal, que será efectiva desde este momento. 

 

SEGUNDO. Comunicar este Acuerdo a la Junta Electoral para que remita ésta 

las credenciales de Dª. Carmen Isabel Tendero Lozano, siguiente en la lista de los que 

concurrieron a las últimas elecciones municipales, para que pueda tomar posesión de su 

cargo. 

 

 
 

Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 10:15 horas del día al principio 

indicado, el Presidente levanta la sesión; y para constancia de todo lo tratado y de los 

Acuerdos adoptados, extiendo la presente acta, yo el Secretario, que CERTIFICO. 

 

 EL ALCALDE-PRESIDENTE     EL SECRETARIO INTERINO 

 

 Fdo.- Miguel Zamora Saiz.       Fdo.- Jesús García Sánchez. 
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